

# Orban: Berbeceanu, un prefect bun pe care bucureștenii s-au putut baza într-o perioadă grea

Președintele Camerei Deputaților, Ludovic Orban, afirmă că Traian Berbeceanu este un prefect „bun”, „un om serios pe care bucureștenii s-au putut baza într-o perioadă extrem de grea”.

„Un prefect bun, un om serios pe care bucureștenii s-au putut baza într-o perioadă extrem de grea, cu multe încercări”, a scris Orban, joi, pe Facebook, postând o fotografie împreună cu Berbeceanu. Cei doi au avut, joi, o întâlnire în biroul președintelui Camerei Deputaților. Luni, liderii coaliției guvernamentale au stabilit posturile de prefect și subprefect care revin fiecărei formațiuni. Conform negocierilor, funcția de prefect al Capitalei a revenit PLUS. Marți, Traian Berbeceanu, numit prefect al Capitalei anul trecut de către PNL, a scris pe Facebook că „revocarea din funcția de prefect al municipiului București, ca și numirea, de altfel, sunt decizii politice, firești”. „Am acceptat această funcție în urmă cu trei luni, cu multă bunăcredință, într-o perioadă deosebit de complicată. Am avut un mandat scurt, dar plin de provocări dintre cele mai grele, cărora nu le-aș fi făcut față fără



ajutorul vostru, al bucureștenilor, în primul rând, dar și cu sprijinul total al colegilor din Prefectură și al colaboratorilor din toate instituțiile”, a precizat Berbeceanu. El și-a exprimat dorința ca „viitorul prefect, cel care va fi nominalizat de USR PLUS, să fie unul dedicat total cetățenilor municipiului București, să fie o persoană care să respecte și să aplice legea, dincolo de orice fel de interese”, „să facă numai lucruri bune”. Ulterior, liderul PLUS, Dacian Cioloș, a susținut că pentru funcția de prefect este urmărită în primul rând

„competența și asumarea unor obiective, respectul pentru muncă și empatia”. „Am văzut că domnul Traian Berbeceanu și-a luat la revedere de la funcția de prefect, după negocierile politice în care s-a stabilit unde numește prefecti fiecare partid din coaliția de guvernare. Eu știu că e un om care nu fuge la greu, așa că nu înțeleg unde se grăbește să plece”, a scris, marți seară, pe Facebook, Cioloș. El a subliniat că în „funcții publice cu o responsabilitate mare” trebuie „să fie oameni competenți, care au demonstrat că știu ce au de făcut și

e nevoie de multe ori și de continuitate”. „Lăsând gluma la o parte, situația în care ne aflăm presupune ca în funcții publice cu o responsabilitate mare să fie oameni competenți, care au demonstrat că știu ce au de făcut și e nevoie de multe ori și de continuitate. Chiar dacă numirea în funcția de prefect la București revine PLUS, asta nu înseamnă că avem în vedere doar criteriile de partid, ci în primul rând urmărim competența și asumarea unor obiective, respectul pentru muncă și empatia”, a precizat Cioloș.

## Emil Boc: „PNL a trecut o linie roșie în relația cu noi”

Primarul municipiului Cluj-Napoca și președinte al Asociației Municipiilor din România a vorbit despre tensiunile din interiorul Partidului Național Liberal, după ce liderii de la centru au decis ca viitorul prefect al județului Cluj să nu fie liberal și să fie de la UDMR. Boc susține că „PNL a trecut o linie roșie” și că de aici înainte urmează „o bătălie internă”. „PNL a trecut o linie roșie în relația cu noi, pentru că din acest punct de vedere este foarte greu, nu am argumente să spun de ce PNL a optat pentru alt județ și nu pentru Cluj atunci când s-a făcut în coaliție această decizie politică. Eu am fost președinte al PDL și mereu au fost prefecti liberali la Cluj. Și atunci, și acum, Clujul a avut cel mai mare număr de vot adus partidului”, a declarat Boc, la Ziu de Cluj. Liderul PNL este nemulțumit de negocierile purtate în coaliție în urma cărora prefectul de Cuj a revenit celor de la UDMR. „Eu sper că după vremea rea



să vină vremea bună, așa cum am spus de fiecare dată. În primul rând, la primărie, Consiliul Local și cel județean, guvernarea este alături de UDMR. Și eu și domnul Tișe avem majorități alături de UDMR la Cluj. Este un fapt care a adus stabilitate orașului și județului. Aici lucrurile sunt clare, avem limite, sunt linii roșii pe care știm bine că nu avem voie să le trecem niciodată”, spune Boc. Primarul din Cluj Napoca susține că, din primul moment când a auzit, prima reacție a fost legată de o „stare profundă de nemulțumire” care există în rândul organizației PNL Cluj.

## Noi secretari de stat numiți de primul ministru

Mai mulți secretari de stat au fost numiți în ministere de premierul Florin Cițu. Astfel, Peter-Janos Makkai a fost numit în funcția de secretar de stat la Ministerul Muncii și Protecției Sociale, printr-o decizie a premierului Florin Cițu publicată vineri în Monitorul Oficial. Tot vineri, șeful Executivului a decis eliberarea din funcția de secretar de stat la Ministerul Muncii și Protecției Sociale a lui Ion Alin Dan Ignat. De asemenea, Gabor Sandor a fost numit secretar de stat la Ministerul Transporturilor și Infrastructurii printr-o decizie a prim-ministrului Florin Cițu publicată, vineri, în Monitorul Oficial,

tot vineri fiind decisă eliberarea din funcția de secretar de stat la Ministerul Transporturilor și Infrastructurii a lui Nicolae Ivășchescu. Radu Răzvan Horațiu a fost numit în funcția de secretar general al Ministerului Justiției pentru o perioadă de șase luni, printr-o decizie a prim-ministrului Florin Cițu publicată vineri, în Monitorul Oficial. Totodată, printr-o altă decizie a premierului, Elena Petrașcu a fost eliberată din funcția de secretar general al Ministerului Justiției și numită inspector guvernamental în cadrul Secretariatului General al Guvernului.

## Liderul PSD, Marcel Ciolacu, întâlniri online cu oficialii europeni

Liderul PSD, Marcel Ciolacu, va avea, în prima jumătate a acestei săptămâni, o serie de întâlniri online cu oficialii europeni, printre care se numără Nicolas Schmit, Comisarul european pentru locuri de muncă și drepturi sociale și Frans Timmermans, vicepreședintele executiv al Comisiei Europene.

Potrivit unui comunicat al Partidului Social Democrat, transmis duminică AGERPRES, luni, în agendă au fost prevăzute întreveneri, începând cu ora 13.00, cu Serghei Stanișev, președintele Par-

tidului Socialiștilor Europeni, iar de la ora 15.00 Marcel Ciolacu avea programată o întâlnire cu Nicolas Schmit, Comisarul european pentru locuri de muncă și drepturi sociale. De asemenea, arată sur-

sa citată, programul a inclus și o întâlnire cu Maros Sefcovic, vicepreședintele Comisiei Europene și responsabil PES Europa de Est, iar de la ora 18.00 cu Elisa Ferreira, Comisarul European pentru Coeziune și reforme. Marți, începând cu ora 17.00, Ciolacu va avea o întrevedere cu Frans Timmermans, vicepreședintele executiv al Comisiei Europene, iar de la ora 18.00 va avea loc o întâlnire cu Ismail Ertug, vicepreședintele Grupului S&D și reprezentant SPD. În ziua de miercuri, înce-

pând cu ora 16.00, liderul PSD se va întâlni cu Christophe Rouillon, liderul Grupului PES din Comitetul European al Regiunilor. „Această serie de întâlniri demonstrează că PSD este astăzi un partener de încredere atât pe plan european, cât și în interiorul familiei social-democrate europene. Partidul Social Democrat trebuie să se conecteze la dezbaterile europene în ceea ce privește principalele subiecte de interes: tranziția ecologică justă, accesarea fondurilor europene, sala-



riul minim european sau drepturile lucrătorilor. Voi aborda, de asemenea, în discuțiile cu înalții oficiali europeni, două probleme extrem de importante pentru România: lupta împotriva pandemiei și Planul Național de Redresare și Reziliență. Sunt

subiecte unde există probleme și întârzieri pe plan intern și îmi doresc să găsim acele soluții care să vină cu adevărat în beneficiul cetățenilor români și economiei românești”, a declarat președintele PSD, Marcel Ciolacu, citat în comunicat.